Information



西日本鉄道株式会社 総務広報部

http://www.nishitetsu.jp/

<平成 28 年 11 月 14 日発表>

筑豊電気鉄道 オリジナルグッズ新発売! 『メラミンカップ』&『電車型キーホルダー』

- 筑豊電気鉄道㈱(福岡県中間市、代表取締役社長:白水清隆)では、平成 28 年 11 月 19 日(土)より ちくてつ電車全車種のデザインが入ったメラミンカップと 2000 形・3000 形をデザインした電車型キーホル ダーを発売開始いたします。
- メラミンカップは、本体外側にちくてつ電車全ての車種がデザインされており、本体内側の色はスカイブルー(水色)またはイエロー(黄色)の 2 種類からお選びいただけます。発売価格は各 550 円(税込)です。軽く割れにくい素材となっていますので、お子さまにも安心してご利用いただけます。
- 電車型キーホルダーは、現在、好評発売中である 5000 形車両をデザインしたピンク・ライトグリーンの 2 種類に引き続き、2000 形・3000 形車両をデザインしたキーホルダーです。発売価格は各 500 円(税込)で 5000 形と合わせて 4 種類となります。 周りの物を傷付けにくいラバー(ゴム)素材となっていますので、お子さまにも安心してご利用いただけます。 また、 裏面に名前などを書くことができる仕様となっています。
- これらの商品は、現在発売中のちくてつオリジナルグッズと合わせて、11 月 19 日(土)・20 日(日)に開催する「ちくてつ電車まつり 2016」会場でも発売いたします。ぜひこの機会にちくてつオリジナルグッズをお買い求めください!

■ 筑豊電気鉄道㈱ メラミンカップの概要

【発 売 開 始 日】 平成 28 年 11 月 19 日(土)

【発 売 箇 所】 黒崎駅前定期券うりば、楠橋電車営業所の2箇所

【発 売 価 格】 各 550 円(税込)

【商品仕様】 本体内側の色:2種類(スカイブルーまたはイエロー)



■ 筑豊電気鉄道㈱ 電車型キーホルダー(2000 形・3000 形)の概要

【発 売 開 始 日】 平成 28 年 11 月 19 日(土)

【発 売 箇 所】 黒崎駅前定期券うりば、楠橋電車営業所の2箇所

【発 売 価 格】 各500円(税込)

【商 品 仕 様】 本体サイズ: 長さ約 45mm、幅約 30mm(キーホルダー部分を除く。)



(参考) 筑豊電気鉄道㈱の概要

【所 在 地】 福岡県中間市鍋山町1番6号

【代 表 者】 代表取締役社長 白水清隆

【設 立】 昭和 26 年 2 月 15 日

【資本金】 490百万円(西日本鉄道㈱100%出資)